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V rukách finančnej správy skončili tisícky falzifikátov parfumov 
 

 

BRATISLAVA – 09.10.2023: „Dve muchy jednou ranou“. Aj takto by sa dal nazvať výsledok jednej 
akcie, v rámci ktorej boli odhalené rovno dva prípady nelegálnej činnosti. V rukách finančnej 
správy skončili tisícky kusov falzifikátov parfumov. Ak by sa dostali na trh, tak by majiteľom 
ochranných známok vznikla škoda viac ako 1,5 milióna eur, čo predstavuje historicky najvyššiu 
škodu v oblasti porušovania práv duševného vlastníctva v rámci jedného prípadu. Išlo o rôzne 
svetoznáme značky, akými sú napr. Christian Dior, Chanel, Calvin Klein, Hugo Boss, L´oreal, 
Hermes, Louis Vuitton, či Versace. 

 

Colný úrad (CÚ) Bratislava na základe informácií, ktoré získal od Kriminálneho úradu finančnej správy  
na základe realizovanej akcie ešte v lete tohto roka, identifikoval v Bratislavskom kraji objekt, v ktorom  
sa nachádzali tisícky kusov parfumov. Vzniklo u nich podozrenie z porušovania práv duševného 
vlastníctva svetoznámych značiek. 

 

CÚ oslovil príslušných zástupcov držiteľov práv duševného vlastníctva, aby sa k zaistenému tovaru 
vyjadrili. Na základe ich vyjadrení sa ukázalo, že finančnej správe sa podarilo zabrániť tomu, aby  
sa na trh dostalo 17.149 kusov falzifikátov parfumov zvučných mien. Zaistené boli parfumy svetovo 
známych značiek, akými sú Gucci, Chanel, Dolce & Gabanna, Valentino,Christian Dior, Hugo Boss, 
Hermes, Louis Vuitton a ďalšie. Majiteľom týchto značiek by ich predajom na trhu vznikla škoda vo výške 
viac ako 1,5 milióna eur.  

 

Finančná správa tiež vďaka tomuto záchytu zabránila možným daňovým únikom (DPH 20 %) pre štátny 
rozpočet a tiež prispela k ochrane spotrebiteľov, nakoľko falzifikáty tovarov pre nich môžu predstavovať 
aj zdravotnú hrozbu. Takýmito úkonmi finančná správa tiež chráni vnútorný trh ako aj držiteľov práv 
duševného vlastníctva.  

 
Zaistený tovar zostáva naďalej v rukách finančnej správy, a to aj napriek tomu, že spoločnosť, ktorej bol 
tovar zaistený, požadovala jeho vrátenie a vyjadrila nesúhlas s jeho zničením. Dôvodom sú žaloby, ktoré 
následne podali držitelia práv duševného vlastníctva. Parfumy tak zostanú v colných skladoch  
až do právoplatného ukončenia súdnych sporov.  



Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom 

zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom 

zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 
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